Munucrapcrso npocsete u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LIKOJICKO TAKMWUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKONA
02.02.2013.

VII PABPE]

1. W3zpauyHaj: J(ﬁ-\/OB-» 2-0,56 + ‘?/‘;2.

2. Y ckyny pauvoHanHux Opojeea peww cnegehe jefHaumHe
x*—~23=16 n 0,6y’ =15 rae o3Haka @ 3Hauu Aa ce uudpa a
6eCKOHAYHO MHOTO NyTa NOHae/ba.

PELLEFA 3AIATAKA
VIIPA3E]Q

pu3HaBaTh CBAKO TAYHO pelleke Koje ce pasnunkyje of pelera y
Kby4y. bopoBatbe npunaroguT KOHKPETHOM pelleby.

3. Yetupu noayaapHa npaBoyraoHukKa cy nocrae/beHa
Tako Aa dopmupajy marm u sehin ksagpar. Bugm
omky! CBaku NpaBoyraoHWK Mma NoBpLUMHY 6cm? 1
Kpahy cTpaHuuy V2em. M3payyHa] noBplMHy
marber v nospwuny seher ksagpara.
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4. W3pauyHaj 06UM 1 NOBPLUNHY
Tpoyrna ABC (Buav cnuky) ako je
CA=10cm. 60°
¢ A

5. Konuko uma 2013-uudpennx bpojesa kojuma je 36up yudapa 27

Ceaku 3apartak ce 6ogyje ca no 20 6oaoBa.
W3papa 3aparaka tpaje 120 MunyTa.
Pewerbe cBakor 3aaTka KpaTko v jacHo 06pasnoxuTu.

1. (MN46-1) —% (20 noena)
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2. (MN47-1) 2,3=2% (4 noena), 0,6:5 (4 noena), 1,6=1§ (4
noeHa). Pewerba jegHaunHe x° —2,3=1,6 cy x=2 nx = -2, a jeAHauu-

He 0,6y’ =15¢y y =% ny= —% (cBako ofi 4 pewetbe no 2 noexa).
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3. [ly’ka cTpaHuLa jeiHor NPaBoyraoHuKa je 3v2em jepje 7—2-=3~/5 (5

noena). CtpaHnua marer ksajpara je 2v2cm, a seher 4v2cm (5
noexa), na cy TpaxeHe noepLuuHe, peaom, 8cm? n 32cm’ (10 noexa).

4. (MN4s-1) CP =-C2ﬁ=5cm (4 noewa). AP? = CA? - CP%, AP=53cm
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(4 I'loella). BP:%' Bcz = BP? & CPZ' BP:.Sgcm’ BC:_ 3_ om

50‘\/§ 2
(4 noewa). Capa je 0=10-(1++3)cm (4 noena), == —am

(4 noexa).

5. Uudpe 6poja mory 6utn a) 2 u 2012 nyna unu 6) 1, 1 1 2011 Hyna.

a) Camo jeaaH 6poj 3anoBomaga ycnos 1 1o 200...00 (5 noexa).

6) Ludppa 1 mopa 6UTH Ha NPBOM MECTy, a Apyra jeanHuLAa MoxXe 61TK Ha
6uno kom og npeoctanux 2012 mecra, na y oBom cnydajy uma 2012
6pojeea (15 noewa).

Nakne, ykynHo uma 2013 6pojesa.




